

PRESSEINFORMATION

RITTER SPORT SMARTIES® Limited Edition: Quadratisch. Praktisch. Bunt.

Wien, 07.09.2023 – Mit einer besonderen Limited Edition aus dem Hause RITTER SPORT kommt heuer Farbe in den Herbst. Denn viele, viele bunte SMARTIES® treffen auf köstliche RITTER SPORT-Schokolade. Diese Kult-Kombination ließ Schokofans bereits vor 20 Jahren jubeln und kommt jetzt – im Jubiläumsjahr von RITTER SPORT Österreich – wieder in den Handel. Das kunterbunte 100 Gramm Quadrat ist ab sofort in zwei Sorten, klassisch in Vollmilch und in der Trendsorte weiße Schokolade, erhältlich und macht den Herbst quadratisch, praktisch, rund und bunt.

Mit der Neuauflage der *RITTER SPORT SMARTIES*® vereint das Waldenbucher Familienunternehmen das Beste der beiden beliebten Marken in einem Quadrat: die fröhlich-bunten Kultschokolinsen gehen mit RITTER SPORT-Schokolade eine köstliche Liaison ein.

"Schoko-Liebhaberinnen und -Liebhaber dürfen sich diesen Herbst auf ein Revival freuen: die RITTER SPORT SMARTIES® Limited Edition ist wieder da! Seit Jahren fragen Fans immer wieder danach, wann die Kult-Sorte wieder ins Sortiment kommt. Heuer, genau in unserem Jubiläumsjahr hier in Österreich, ist das Comeback gelungen. Und zwar gleich doppelt: Das fröhlich-bunte Schokolinsen-Quadrat ist in zwei Sorten zurück. Klassisch mit Vollmilchschokolade und trendig mit weißer RITTER SPORT-Schokolade umhüllt. Das bunte Verpackungsdesign sorgt beim Genießen obendrein auch optisch für gute Laune", freut sich RITTER SPORT Österreich-Geschäftsführer Wolfgang Stöhr.

Kultig. Schokoladig. Bunt.

Die unwiderstehliche Kombination aus köstlicher RITTER SPORT Schokolade und SMARTIES® war bereits vor 20 Jahren Kult. Jetzt gibt es die beliebte Sorte mit den bunten Schokolinsen endlich wieder. In einer limitierten Edition und gleich in zwei Sorten: Vollmilch- und weiße Schokolade.



RITTER SPORT SMARTIES® Vollmilch-Schokolade: Die Vollmilch-Tafel sorgt mit einem intensiven Schokoladengeschmack und einer kräftigen Milchnote für die richtige "Umhüllung" der SMARTIES® – ein Muss für alle Kakao-Fans.



RITTER SPORT SMARTIES® Weiße Schokolade: Der cremige Milchgeschmack der weißen Schokolade in Kombination mit den bunten Schokolinsen ist ein Highlight für alle, die lieber zur hellen Variante greifen.

Die RITTER SPORT SMARTIES® Limited Edition ist ab sofort als 100 Gramm Quadrat im Handel erhältlich.

Nachhaltig und frei von Zusatzstoffen

Wie bei allen RITTER SPORT Schokosorten ist die umhüllende Schokolade aus rückverfolgbarem und zu 100 Prozent zertifiziert nachhaltigem Kakao hergestellt. Die SMARTIES® Schokolinsen enthalten



ausschließlich natürliche Aromen, färbende Frucht- und Pflanzenkonzentrate und keinerlei Konservierungsstoffe.

40 Jahre RITTER SPORT in Österreich

Vor genau 40 Jahren wurde in Österreich die Vertriebsniederlassung eröffnet. Mittlerweile ist RITTER SPORT Österreich zur Nummer zwei am heimischen Tafelschokoladenmarkt¹ gewachsen. Das Jubiläumsjahr 2023 wurde bereits mit einigen spannenden Schoko-Kreationen gefeiert. Die Limited Edition *SMARTIES*® ist die aktuellste Sorte und unterstreicht auf kultige Art und Weise die Innovationskraft von RITTER SPORT.

Über RITTER SPORT

Das 1912 gegründete, mittelständische Familienunternehmen aus dem schwäbischen Waldenbuch, beschäftigt rund 1.600 Mitarbeiter:innen. Bereits 1932 erfand Clara Ritter die bis heute charakteristische quadratische Schokoladenform. Die Familie Ritter bürgt nun schon seit über 100 Jahren mit ihrem Namen für die hohe Qualität der Produkte. Die österreichische Tochtergesellschaft RITTER SPORT GmbH wurde 1983 gegründet. Seit 2021 produziert RITTER SPORT im burgenländischen Breitenbrunn zahlreiche RITTER SPORT-Varietäten für den heimischen und internationalen Markt. RITTER SPORT ist die Nummer zwei am österreichischen Tafelschokoladenmarkt (NielsenIQ, inkl. KW 23/2023). Täglich verlassen rund 3,5 Millionen der bunt verpackten Tafeln die beiden Werke in Deutschland und Österreich, von wo sie in über 100 Länder weltweit exportiert werden.

Fotos, Copyright:

RITT-1: RITTER SPORT SMARTIES® Limited Edition in zwei verschiedenen Sorten, Ritter Sport

RITT-2: RITTER SPORT Vollmilch-Schokolade mit bunten SMARTIES®, Ritter Sport

RITT-3: RITTER SPORT Weiße Schokolade mit bunten SMARTIES®, Ritter Sport

RITT-4: RITTER SPORT SMARTIES® Limited Edition Vollmilch-Schokolade, Ritter Sport

RITT-5: RITTER SPORT SMARTIES® Limited Edition Weiße Schokolade, Ritter Sport

Rückfragen:

Mag. (FH) Sabrina Pappel, Marketing Managerin Ritter Sport Österreich

Tel.: +43 2236 893424 - 19 E-Mail: s.pappel@ritter-sport.at

Julia Teizer, Brandenstein Communications

Tel: +43 1 319 41 01 - 14

E-Mail: j.teizer@brandensteincom.at

Sollten Sie zukünftig Presseaussendungen von RITTER SPORT Österreich nicht mehr erhalten wollen, können Sie uns dies jederzeit unter <u>presse@brandensteincom.at</u> (Betreff: PA RITTER SPORT abbestellen) wissen lassen. Wir

2

¹ NielsenIQ, inkl. KW 23/2023



löschen Ihre Daten infolge aus dem betreffenden Medienverteiler und Sie erhalten keine weiteren Presseinformationen von RITTER SPORT Österreich.